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GAUDEAMUS 16 a străbătut deja jumătate de parcurs. Editorii şi alţi expozanţi  îşi aşteaptă în 
continuare vizitatorii în Pavilionul Central Romexpo până duminică, 29 noiembrie, la ora 16.00.  
 
Ziua a treia adaugă în palmaresul GAUDEAMUS încă aproape 28.000 de vizitatori şi o succesiune de 
peste 100 de evenimente - lansări de carte şi colecţii, prezentări şi proiecţii, dezbateri, seminarii, mese 
rotunde, prezentări de oferte educaţionale – care ne pregătesc parcă pentru ritmul alert al manifestărilor 
de sâmbătă. 
 
Dintre momentele mai importante din calendarul zilei amintim doar câteva.  
- Evenimentul Nicolae Manolescu 70, aniversarea criticului român prin lansarea a patru cărţi de şi 
despre el de către editura Paralela 45.  
- lansarea cărţii „Dracula is Dead. How Romanians Survived Communism” de James Rosapepe, fostul 
ambasador al Statelor Unite la Bucureşti, şi de soţia sa, jurnalista Sheilah Kast, doi buni prieteni ai 
României şi poate cei mai calzi şi mai convingători „ambasadori” ai României peste ocean. "Unii au 
întrebat de ce «Dracula mort»? Cred că răspunsul este: «pentru că România trăieşte». Dracula e un 
mit. Şi, de secole, au existat mituri care au ţinut România în urmă", a declarat Rosapepe. Pentru mâine, 
autorii au programat o nouă sesiune de autografe pentru ora 11:00, la Bursa de contacte Gaudeamus. 
- prezentarea susţinută de Claudio Pavese a colecţiilor de carte Einaudi, însoţită de proiecţii, a încheiat 
o nouă zi din calendarul Gaudeamus. 

O premieră la Gaudeamus a fost prezenţa cu stand propriu a Universităţii Harvard care a programat 
pentru vineri, 27 noiembrie, ora 18:00, şi sâmbătă, 28 noiembrie, ora 13:00, în Pavilionul 18, Sala 
Iorga, workshop-ul cu tema „What is Harvard looking for?”. 

Ziua de sâmbătă se anunţă una încărcată în evenimente, iar Gaudeamus va organiza masa rotundă cu 
tema „Medalion Herta Müller”, în asociere cu Deutsche Welle, unde vor fi redate fragmente din 
interviul acordat în exclusivitate Rodicăi Binder – Deutsche Welle de Herta Müller, în anul 2005, şi va 
găzdui lansarea cărţii bibliofile bilingve „Teoreme poetice” de Basarab Nicolescu, la ora 12:00, în 
cadrul expoziţiei „Amprenta Gutenberg” a artistului Mircia Dumitrescu. 
 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi Biroului de presă care funcţionează în incinta 
târgului. Persoane de contact: Connie Chifor (0745 10 96 49) şi Felicia Mardale (0749 123 910, 
feliciamardale@srr.ro). 
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